

国务院召开全国农村金融服务经验交流电视电话会议

李克强作重要批示 马凯出席会议并讲话

据新华社北京4月22日电 4月22日,国务院召开全国农村金融服务经验交流电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示,批示指出:“三农”工作是政府工作的重中之重。加强金融对“三农”的支持,对于强化粮食安全、建设现代农业、增加农民收入、缩小城乡差距,具有重要意义。要从“三农”发展的要求出发,深化农村金融改革,培育农村金融市场,加大涉农信贷投放和政策支持力度,落实好差别化存款准备金制度,

完善金融监管和风险控制机制。涉农金融机构要树立普惠金融理念,充分发挥自身优势,努力下沉经营重心,不脱农、多惠农,不断提升农村金融服务能力和水平。”

中共中央政治局委员、国务院副总理马凯出席会议并讲话。他强调,各地区、各部门和金融机构要认真贯彻落实李克强总理重要批示精神,把加强和改进农村金融服务作为一项系统工程,有的放矢,综合施策,狠抓落实,务求实效,全面提升金融服务“三农”的能力和水平。

据新华社北京4月22日电 国务院办公厅日前发布《关于金融服务“三农”发展的若干意见》,要求积极顺应农业适度规模经营、城乡一体化发展新趋势新要求,进一步提升农村金融服务的能力和水平,实现农村金融与“三农”的共赢发展。

《意见》强调,近年来,我国农村金融取得长足发展,初步形成了多层次、较完善的农村金融服务体系,服务覆盖面不断扩大,服务水平不断提高。但总体上看,农村金融仍是整个金融体系中最为薄弱的环节。

《意见》提出了九方面措施。一是要深化农村金融体制改革,丰富农村金融服务主体,发展农业产业投资基金、农业私募股权投资基金和农业科技创业投资基金、主要服务“三农”的金融租赁公司、县域融资性担保机构或担保基金、村级融资担保基金等新型农村金融服务机构,增强支农服务合力。二是要大力发展农村普惠金融,开展金融服务“村村通”工程,推动农村基础金融服务全覆盖,加大金融扶贫力度。三是要拓宽资金来源,适当降低符合要求的县域农商行和农合行的存款准备金率,引导

加大涉农资金投放。四是要创新农村金融产品和服务方式,推广新型抵押担保方式,慎重稳妥地开展农村土地承包经营权和农民住房财产权抵押试点,更好地满足农村多元化、多层次的服务要求。五是要加大对重点领域的金融支持,促进农业经营方式创新,农业综合生产能力提升,农业社会化服务产业发展和农业产业发展方式转变。六是要拓展农业保险的广度和深度,加快建立财政支持的农业保险大灾风险分散机制。七是稳步培育发展农村资本市场,支持涉农企业发行企业债、公司债和中小企业私

募债,逐步扩大中小企业集合票据、短期融资券等非金融企业债务融资工具的发行规模,促进开展多层次的直接融资。八是完善农村金融基础设施,积极培育土地评估、资产评估等中介组织,稳步推广农村移动便捷支付。九是加大对“三农”金融服务的政策支持,建立导向明确、激励有效、约束严格、协调配套的长期化、制度化农村金融政策扶持体系,为金融机构开展“三农”业务提供稳定的政策预期。要加强金融监管,健全新形势下的金融风险处置机制,切实维护金融稳定,守住风险底线。

聚焦中国首座二战纪念城市——台儿庄古城

在台儿庄古城墙壁上贴有著名战地摄影记者罗伯特·卡帕在台儿庄大战期间拍摄的照片(4月7日摄)。

1938年春的台儿庄大战,是抗日战争爆发后中国军队在正面战场取得的一次重大胜利。台儿庄是世界著名的二战纪念城市,有着2000多年历史的台儿庄古城完好地保存着53处战争遗迹。

新华社记者 郭绪雷 摄



2013年以来全国200余家报刊因新闻敲诈、虚假新闻等问题被查处

新华社北京4月22日电(记者白阳 徐砾)因涉及新闻敲诈、有偿新闻和虚假新闻等问题,2013年以来全国已有216家违规报刊被查处,49个记者站和14455个记者证被注销。

这是记者22日从新闻出版广电总局召开的“打击新闻敲诈和假新闻专项行动工作汇报会”上了解到的。

会议通报,自2013年至今,全国共受理新闻报刊领域举报案件400余件,查处违规报刊216家,停办76

家。《购物导报》、《中国特产报》、《网络导报》、《经济生活文摘》等4家被吊销出版许可证,《西部时报》、《企业党建参考报》、《中国对外贸易》(英文版)、《考试》、《课外阅读》、《数码设计》等6家被停刊整顿。此外,还有49个记者站和14455个记者证被吊销,193个记者站被缓验。

在打击“假媒体、假记者站、假记者”问题方面,行动相关负责人介绍,截至目前,各地已查办“三假”案件258起,收缴各类非法报刊151.3万

余份。其中,陕西渭南“8·15”假记者敲诈勒索案、山西临汾“7·21”真假记者内外勾联敲诈勒索案等案件已宣判,被告人均被判有期徒刑,其余案件正处于审查起诉和深入侦查阶段。

新闻出版广电总局党组书记、副局长蒋建国表示,新闻敲诈和假新闻案件反映出一些传统媒体在互联网冲击下出现了生存危机,如不予以重拳打击,将严重危害媒体公信力和市场经济秩序。

据悉,专项行动下一步将进一步加强对网上“扫黄打非”工作力度,同步推进打击新闻敲诈及清理整顿新闻媒体驻地方机构的工作,深挖幕后策划敲诈勒索的不法机构并完善群众举报机制。

□记者 马慧琳

日前,中纪委官网与安徽省纪委监察网相继“晒出”安徽省纪检监察机关查处违反八项规定、开展五项专项治理所取得的最新成效,引发网民广泛热议。一个个沉甸甸的清理数据,彰显了决心,彰显了力度,也足以让人反思警醒。

大力度,多方位,这样的集中清查无疑值得“点赞”,而被曝光出的形形色色违纪违规问题则凸显了形势的严峻。清理党政机关超标办公用房方面有28个已批未开工项目全部停建,仅去年安徽省查处违反中央八项规定精神和省委“三十条规定”问题478起,处理698人,其中给予党纪政纪处分224人。……一个个抽象数字,代表着一些触目惊心的问题,也是一件件清晰具体对群众利益的伤害和对党和政府形象的损害。

值得注意的是,在纠风“清单”公布后,社会公众出现了种种热议:对干部队伍数量之庞大惊讶者有之,对“三个干部一套房”讥讽者有之,对清查是否反映真实情况担心者有之……以怎样的态度面对热议,如何从众声喧哗中发现“养分”,捕捉最真实的民声,恰恰考验着为政者的胸襟与智慧。“为政者,不赏私劳,不罚私怨”,网上各种各样的评论背后,折射出的正是普通百姓对于不正之风和腐败现象的深切痛恨,以及对党员干部能够带头的廉洁自律、一身正气的期许。事实上,面对网友们较为集中的干部队伍及住房的质疑,安徽省纪委迅速作出专门回应,无疑起到了加强沟通、消除误会的作用。

地方党委政府能够公开众多清查出的问题,动真碰硬,揭丑亮短,固然让人拍手,但更要清醒地认识到,无论对于党风还是政风,依靠一两次大规模专项“清查”,并不能取得纠风反腐的根本成效。如何加强党员干部管理,查找制度漏洞、完善各项管理制度,建立健全预防和防止腐败的长效机制,进而筑起平时对于党员干部廉洁自律的长效监督之网,才是确保党风政风长清久治的治本之策。

重要的是,无论是各级政府还是每名干部,都应以此为契机,时刻本着对事业敬畏、为人民负责的态度,从细处着眼、从细节入手,以细致的态度、细密的措施做好工作,惟其如此,才能够得到老百姓的真心拥护和支持。

(新华社北京4月22日电)

从纠风「热议」中捕捉最真实的民声

中纪委通报142件违反八项规定案件

新华社北京4月21日电 4月14日至18日,各级纪检监察机关查处142件违反中央八项规定精神典型案件。中央纪委监察部网站21日集中通报了这批案件。

这批案件涉及23个省市区和新疆生产建设兵团,还包括中国石油天然气集团公司和中国铝业公司两家中央企业。

这批案件主要涉及的问题有公款大吃大喝、违规配备使用公

车、公款旅游、大操大办婚丧喜庆、收送节礼、违反工作纪律等。

为深入开展“五一”前后执纪监督工作,深化中央八项规定精神落实,中央纪委监察部网站4月8日开通纠正“四风”监督举报直通车,每周通报各地区各部门查处的违反中央八项规定精神的案件,点名道姓公开曝光。目前,中央纪委监察部网站已经分3次通报了545件典型案件。

我国出台“新规”

明确非法集资八大问题

据新华社北京4月21日电(记者 刘诗平)处置非法集资部际联席会议办公室主任刘张君21日表示,新出台的《关于办理非法集资刑事案件适用法律若干问题的意见》,将有助于办理非法集资刑事案件时对跨区域案件处理,相关人员的责任认定、涉案资产追缴和处置等方面尺度的把握。

《意见》对非法集资的行政认定、“向社会公开宣传”的认定、“社会公众”的认定、共同犯罪的处理、涉案财物的追缴和处置、证据收集、涉及民事案件的处理、跨区域案件的处理等八个方面的问题,作了进一步的明确规定。

《意见》在对“向社会公开宣传”的认定时规定,不仅“包括以各种途径向社会公众传播吸收资金的信息”,也包括“明知吸收资金的信息向社会公众扩散而予以放任等情形”。

对于跨区域案件的处理,《意见》首次明确规定:跨区域非法集资刑事案件,在查清犯罪事实的基础上,可以由不同地区的公安机关、人民检察院、人民法院分别处理。对于分别处理的跨区域非法集资刑事案件,应当按照统一制定的方案处置涉案财物。国家机关工作人员违反规定处置涉案财物,构成渎职等犯罪的,应依法追究刑事责任。

新华漫说

及时雨

中国人民银行决定自4月25日起下调县域农村商业银行人民币存款准备金率2个百分点,下调县域农村合作银行人民币存款准备金率0.5个百分点。

日前召开的国务院常务会议指出,要加大涉农资金投放,对符合要求的县域农村商业银行和合作银行适当降低存款准备金率。

央行新闻发言人22日表示,此次对这些县域农村金融机构的准备金率进行结构性调整,有利于有针对性地增强其财务实力,提高其支持“三农”发展的能力,起到引导信贷资源更多流向“三农”和县域的正向激励作用,增强金融服务实体经济的能力,支持国民经济重点领域和薄弱环节。



新华社发 赵乃育 作

公示

按羊山新区请示及市政府批示意见,市规划局与羊山新区规划局对联运路西侧棚户区改造项目容积率调整及市公安局民警训练基地用地性质调整召开了专家论证会。现公示如下:

该项目位于羊山新区南京路以北、联运路西侧,净用地面积约7.48亩,拟建设棚户区改造项目,由于该项目拆迁房屋密度高,返迁安置量大,按市发改委对该项目立项批复中的可建面积,拟对该用地容积率由2.5调整为3.5。

信阳市公安局申请建设民警训练基地项目,拟选址在申景花园项目南侧位置(新七大道以南、新二十二街以西),用地面积约19.25亩。该项目建议书经市发改委批准,拟将该宗地由商住用地调整为公共管理与公共服务用地,用于建设民警训练基地项目。

如对以上调整有异议,请于2014年5月7日前以书面形式告知羊山新区规划管理局办公室,公示期内如无异议,我局将依法变更以上内容的规划指标。

电话:6651886

羊山新区规划管理局

2014年4月22日

注销公告

●兹有信阳市磊富矿业有限公司经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳市磊富矿业有限公司

2014年4月23日

●兹有信阳市九阳装饰工程有限公司经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳市九阳装饰工程有限公司

2014年4月23日

声明

●兹有信阳市兴达金属材料有限贷款卡(卡号:411501000694062),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市四通机械制造有限公司税务登记证副本(证号:税登字411502776512484),因不慎丢失,特声明作废。

河南正通置业有限公司招聘

总工程师

1.具有房地产大型项目工程管理经验,熟悉房地产项目开发整个流程,作风正派、责任心强、协调能力强。

2.具有本科以上学历,工作经验8年以上,薪金待遇面议。

营销助理

1.具有房地产开发同等职务销售管理工作经验,有大型楼盘销售管理经验者优先。

2.职位类型:全职,所属行业:房地产开发,学历要求:大专以上,工作经验:3年-5年,薪金待遇面议。

联系人:胡先生
电话:13526023258

三丰地产 恒丰花园

茶文化节期间携五种经典户型面市酬宾,精品高层、洋房式多层任君选择,中心城区,园林环境,金秋交房,马年入住。

恒丰花园小区地址:信阳市工区路中段

电话:0376-6319966 6316699

迁坟公告

根据光山县城市总体规划,光山县东城办决定对东城区6号地块(城市综合体)依法征收,该用地在二环路东侧与健康路交会东南处,占地面积30000平方米,请上述范围内的坟主,自公告之日起一个月内将坟墓迁移,逾期将做无主坟处理,具体迁移事项及补偿政策请与下列电话联系。

联系电话:8858351 8568110

特此公告

光山县东城建设指挥部办公室

2014年4月21日